

中国男乒莫斯科世锦赛首张入场券确定人选 许昕抢到“第一票”

□据 新华社电

在6日结束的华夏银行杯“直通莫斯科”中国乒乓球男队选拔赛第一阶段比赛中，年仅20岁的许昕以3:1击败世界排名第七的郝帅，率先挺进莫斯科世乒赛。

在前一天的两轮比赛中，许昕就先后淘汰了世界排名第一的马龙、排名第五的王励勤，一路杀到第三轮；郝帅也不甘示弱，先后将王皓、陈玘等名将挑落马下。

当日下午决赛一开始，郝、许两人就表现出强烈的求胜欲望；尤其是郝帅，上来就是凶狠地扣杀，试图一口“吃掉”许昕；但许昕凭借出色的防守，始终保持领先，反倒是郝帅两个接发球失误，丢掉了第一局。

第二局郝帅凭借犀利的进攻扳回一局。第三局、第四局，许昕一改之前的稳健作风，频繁发动抢



郎效农将重新出山

韦迪确定邀请“中超之父”不会督战阿尔加夫杯



□据 新华社电

自2月2日媒体见面会后，虽然国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪的生活暂时有点儿“消停”，但不时见诸报端的一些消息还在“缠绕”着他。韦迪6日在接受新华社记者电话采访时表示，下周有望敲定中超总经理人选；此外，他并不是像有些媒体描述的那样要去女足阿尔加夫杯督战。

在2日接受新华社独家专访时，韦迪曾表示，有可能请有“中超之父”美誉的郎效农担任中

超公司总经理，但当时比较担心后者的经营能力。“不过经过了解，郎效农完全有能力胜任这一职位，因为此前他与国际管理集团有过两次合作，都是他出面谈判的，所以有这方面的经历。”韦迪6日说，“中国足协将推荐郎效农作为中超公司总经理人选，不过要经董事会讨论通过后，才能正式任命。”至于董事会召开的日期，韦迪判断应该在本周。

作为新上任的足管中心主任，韦迪对待国字号球队的一举一动势必引起关注。此前表示不会去日本督战东亚四强赛后，就有媒体臆

测，韦迪将把首次督战的机会留给2月24日至3月3日在葡萄牙举行的女足阿尔加夫杯。但经记者证实，韦迪不会前往督战；至于首次督战的比赛，他还没有决定。“我从来没说过要去阿尔加夫杯，我只是说要关注这一比赛。”

韦迪还回应了外界所传中国足球到了“抄底”的时候这一说法。“更准确的说法是，现在具备了‘抄底’的可能。但如果工作极不得力，作出错误的判断而且强行推行的话，那（中国足球）就有可能继续下跌。当然，我们谁也不愿意看到这个局面。”他说。

南非世界杯裁判员名单公布 中国穆宇欣入选助理裁判员

□据 新华社电

国际足联5日公布了将执法2010年南非世界杯赛的30名裁判员和60名助理裁判员名单，中国裁判穆宇欣入选助理裁判员。

国际足联在公报中称，将执法南非世界杯的30名裁判员来自

亚洲足联（4名）、非洲足联（4名）、中北美洲及加勒比地区足联（4名）、南美洲足联（6名）、大洋洲足联（2名）和欧洲足联（10名），分别来自英格兰、法国、意大利、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、日本、墨西哥、阿根廷等28个国家和地区。

公报说，南非世界杯赛裁判员的选拔从2007年开始，首先挑选了54名裁判员参加主裁判的培训，在2008年筛选出38名主裁判人选进行第二阶段的训练和测试，接受身体检查及体能、心理、英语、裁判能力测试以及裁判委员会的面试，其中30人最

终入选。

国际足联表示，入选的裁判员将在今年3月份参加研讨会，并在5月份接受最后一次评估。随后，国际足联裁判委员会将确定正式执法和预备的裁判员名单。

2010年南非世界杯将于6月11日开幕。

■七日体“谈”

自我救赎，到底谁是主角？

□李新伟

上周，足协新“掌门人”韦迪首次正式亮相，“跌到了谷底然后就会反弹”，“做不好我只能引咎辞职”，由于中国足坛正处于反赌打假的震荡期，韦迪的这些话显得还是有些力道，被媒体称为“高姿态的宣言”、“中国足球实现救赎的开始”。

诚然，现在中国足坛急需注入一股清风，来荡涤那些乌七八糟的东西，球迷们可不希望一场比赛就是一场“戏”，那样太让人伤感情

了。不过，在足坛震荡时期，要想把希望寄托在一个人或几个人身上，显然又是不现实的。积弊需要从制度层面清除，每一个环节需要重新建构，新的人事调整只是其中一个重要的步骤，中国足球要想真正反弹，绝非一日之功。

说起救赎，这次的东亚四强赛也是考验国足的一个平台。本来就在谷底被人批来批去，恰逢赛前又遇上日本队主帅“用替补阵容就能赢中国队”的大话，国足显然是受了刺激，第一战要不是点球射失，说不定还能拿下比赛。有人说，现

在不看他们是否能赢，就看他们的姿态。这话听着耳熟，以前国足状态不佳时，似乎也有人这么说过，放在今天也算是稍微提振信心吧。姚明尚未出生的宝宝仍是大家讨论的焦点。上周，杨澜在一篇专栏中无意间透露这个即将出生的孩子是个女孩。一时间，“姚小莉”再度引发球迷大猜想，像姚明还是更像叶莉？将来她究竟能长多高？她能“传承”父母的篮球天赋吗？毫无疑问，“姚小莉”将成为“最受关注的女孩”之一。

上周还有两项新的排名公布，

观众反应可谓一冷一热。最新一期国家（地区）足球队世界排名中，中国队上升6位到第87位，在亚洲榜单上也重返前十行列，不过国足因此获得的正面评价却很少，这也和国足实际表现以及国内足球大环境有关；WTA官网公布的女子网坛最新一期世界排名中，中国“金花”李娜凭借在澳大利亚公开赛上的骄人战绩，排名跃至第十位，这是中国网球运动员首次跻身世界前十。对此各界不吝赞美之词，肯定这位个性十足的姑娘的表现。

■图话体坛



2月7日，浙江广厦队球员林志杰（左二）在比赛中突破上篮。当日，在CBA联赛第22轮比赛中，青岛双星队主场就95:98不敌浙江广厦队。（新华社发）



2月7日，北京队球员王琛（左）与队友庆祝得分。当日，在全国男排联赛第15轮比赛中，北京队主场以3:0战胜四川队。（新华社发）



2月6日，中国队选手张帅在比赛中回球。当日，在捷克布拉迪斯拉发举行的2010赛季联合会杯世界二组首日比赛中，张帅以0:2负于斯洛伐克队选手汉图楚娃。在另一场比赛中，她的队友韩馨蕴不敌斯洛伐克队选手齐布尔科娃，中国队以0:2的总比分落后于斯洛伐克队。（新华社发）



2月6日，皇家马德里队球员庆祝进球。当日，在西班牙足球甲级联赛第21轮比赛中，皇家马德里队主场以3:0战胜西班牙人队。（新华社发）